Кировчан предупреждают о недобросовестной рекламе оборудования для приема цифрового телевидения



Недобросовестные продавцы приставок используют рекомендацию вымышленного сотрудника радио-телепередающего центра

Кировчан предупреждают об участившихся случаях недобросовестной рекламы оборудования для приема цифрового эфирного телевидения. Предприимчивые дельцы продают телевизионные приставки, которые якобы могут принимать сотни каналов без абонентской платы. На практике это оказываются стандартные приставки для приема спутникового или эфирного телевидения или вовсе пустые коробки.

Так, на ряде сайтов предлагается купить приставку за 179 рублей по акции. Название приставки встречается в трех вариантах: Smart TV 5, Union-1080, VEVö. Для рекламы всех трех моделей используется одно и то же фото. Сайты обещают «180 популярных каналов без абонплаты», «высокое качество изображения и звука», «идеальный прием на 99% территории РФ». Реклама уверяет, что после подключения к телевизору «приемник автоматически настроится на оптимальный прием сигналов со спутников, и телевизор начинает показывать 180 телеканалов».

В подтверждение эффективности всех трех моделей приставок приводится рекомендация псевдосотрудника РТРС — ведущего инженера Сергея Антонова.

В Кировском областном радио-телепередающем центре просят жителей Кировской области не поддаваться мнению вымышленного сотрудника.

— В штате РТРС такого сотрудника нет. Службы и филиалы РТРС не продают и не рекламируют приемное оборудование, не оказывают платных услуг по его подключению и настройке. РТРС также не имеет отношения к сервисам, предлагающим сотни телеканалов. Предприятие транслирует 20 цифровых телеканалов в каждом регионе, а также местные телеканалы в аналоговом формате. Принять все эфирные телеканалы страны единым пакетом невозможно, — подчеркнул директор Кировского ОРТПЦ Иван Седлов.

По данным специалистов, на сегодняшний день на отечественном рынке доступны 253 модели телевизионных приставок для приема цифрового эфирного вещания. Из них 63% моделей — по цене от 400 до 999 рублей, еще 34% — от 1000 до 2791, остальные 3% — от 3500 до 5690 рублей. Приставок по 179 рублей нет. Скорее по такой цене можно встретить антенный кабель или упаковку батареек.

— Кировская область успешно завершила переход на цифровое эфирное телевидение 15 апреля 2019 года. Тогда кировчане получили возможность смотреть программы 20 бесплатных общедоступных каналов. В рамках цифрового эфирного вещания представлены также программы местных телеканалов — ГТРК «Вятка» на каналах «Россия1» и «Россия24» и телекомпании «9ТВ» на канале ОТР. Важно отметить, что на абонентах кабельного, спутникового и интернет телевидения процесс перехода никак не отразился, — отметил заместитель министра информационных технологий и связи Кировской области Алексей Сухих.

Алексей Сухих также обратил внимание на то, что кировчанам необходимо быть бдительными и не поддаваться на «красивую рекламу» о чудо-приставках, дающих право просмотра неограниченного количества каналов на бесплатной основе.

— Любая ТВ-приставка или современный телевизор дают возможность бесплатного просмотра только 20 общедоступных каналов. Не исключено, что в ближайшее время мошенники переименуют приставку и будут рекламировать ее на новых сайтах. Будьте бдительны и не поддавайтесь на их уловки, — подчеркнул Алексей Сухих.

Пресс-центр Правительства Кировской области